

今日德州

重点

6月底前在中心城区重点突破

年内建170家便民早餐点

本报3月12日讯(记者 郭光普)

12日,记者从德州市商务局获悉,为了让市民吃上卫生、营养的早餐,今年德州市将实施便民早餐工程,至2013年底,各类早餐连锁网点、早餐示范点和早餐车达到170家左右。

德州餐饮文化历史悠久,特点突出,特色小吃、地方名吃种类繁多,深受群众喜爱。市商务局餐饮科工作人员介绍称,实施便民早餐工程,可以为广大市民提供便捷、卫生、营养、健康的大众化早餐。

据了解,便民早餐工程将统一规划布局,分阶段组织实施。第一阶段,至2013年6月底前,在中心城区

重点突破,选择两个县试运行,培育2-3家便民早餐工程建设骨干企业,新建成或改造主食加工配送中心1-2处,发展80家左右早餐连锁网点、早餐示范点和早餐车。第二阶段,至2013年底,在重点县市实施便民早餐工程,力争培育3-5家便民早餐工程建设骨干企业,新建成或改造2-3处主食加工配送中心,各类早餐连锁网点、早餐示范点和早餐车达到170家左右。第三阶段,至2014年底,在全市范围内全面实施便民早餐工程,力争培育6-8家便民早餐工程骨干企业,各类网点200家左右,形成便民早餐

工程建设骨干企业为主体,以主食加工作业中心为支撑,以早餐连锁网点、早餐示范点和早餐车为载体的现代早餐服务体系。

实施便民早餐工程要在充分挖掘传承德州特色风味餐饮的基础上,搞好创新和发展,积极适应不同消费群体、不同消费层次居民的饮食需求。鼓励支持饭店、餐馆等正规企业及各类超市、便利店拓展早餐服务项目,通过增设窗口、送货上门等形式,面向周边群众提供周到满意的早餐服务,充分利用现有社区商业网点增加特色早餐经营,将便民早餐服务体系延伸至社区。

早餐种类不低于8种

为确保早餐工程规范有序进行,德州市根据相关条例和便民早餐工程建设实际情况制定《德州市便民早餐工程建设标准》。

《标准》中对早餐网点、示范点、早餐车辆在价格规范、网点规划、从业人员等方面做出明确要求。早餐连锁网点、便民早餐工程示范点和早餐车应将营业时间、早餐品种、服务项目、收费标准及其特殊规定进行明示,并严格按明码标价销售食品。从事食品采购、保存、加工、供餐服务

等工作的从业人员,每年应按有关规定进行健康检查,取得健康合格证。

另外,《标准》对于主食加工配送中心和便民早餐工程连锁网点和示范点的建设、规模、生产环境等方面也提出要求。早餐连锁网点各类早餐品种不少于10种,不提供一次性筷子;早餐车各类早餐品种不少于8种,并要求在销售过程中应做到食品与杂物、钱币分开存放,不得用接触钱币的手直接接触食品。

多部门联合管理

根据规划安排,早餐工程将根据城市管理实际,争取在中心城区建成早餐连锁网点3-5家,布局早餐车50辆。据了解,德州市城管、公安等部门将对早餐网点及车辆联合管理。

市公安局将负责早餐企业配餐车辆和早餐车市内通行证的核发。市城管执法局负责便民早餐车的经营地点的设置、备案以及管理工作,对早餐车的经营免管理费,但需收取一定地点的占道费用(按最低限度)。市

物价局要帮助指导企业搞好成本核算和明码标价工作,制止价格欺诈。

另外,市卫生、安监、食品药品等部门将对早餐企业从业人员健康状况、安全生产、食品安全等方面进行管理监督,市粮食局负责便民早餐工程的粮油市场供应及调控管理工作,早餐企业招用下岗失业人员再就业有关政策及税务减免等方面则由市人社、地税部门负责。

本报记者 郭光普 通讯员 张少宝

● 相关链接



除旧

12日,在德城区建设街,城管队员将一块块破损锈蚀的街头广告牌拆下。据了解,近日城管部门摸排后,拆除了15处广告牌。 本报记者 王金强 通讯员 张群 摄影报道

北京交警佩戴PM2.5口罩上岗

3月9日,伴随着雾霾和沙尘的双重夹击,首都交警终于正式佩戴口罩上岗。据悉北京交警此次佩戴的口罩款式与全国首开先河的济南交警相同,为我国自主研发的一款兼顾过滤PM2.5与抗菌功能,名为“绿盾”的多功能口罩。此次首都交警正式佩戴口罩上岗,网友们90%以上支持,并希望全国交警都戴,也预示着全国交警在恶劣天气佩戴口罩将成为可能。

就此,笔者联系了国内首款PM2.5口罩出品

方上海兴诺康纶纤维科技股份有限公司。据董事长赵丹青介绍称,这款名为绿盾PM2.5口罩由外罩和滤片组成,口罩的面料采用能同时抵抗NDM-1, H1N1, 和MRSA三大“超级细菌”的康纶纤维面料,滤片则是经“尼尔森实验室”认证能有效过滤PM0.1空气颗粒的微滤滤材。此款产品的问题也解决了一直以来传统口罩存在的隔绝PM2.5效果差、呼吸不畅、外观难看等技术局限,适合交警、环卫工人

等室外一线工作者长时间佩戴。

随着城市发展、汽车保有量的增加,空气质量状况已成为我们不能忽视的问题。网友纷纷呼吁“全国交警应戴口罩指挥交通。管理者要以人为本,以健康为重。户外工作时就应佩戴口罩。”

据悉,在恶劣的灰霾环境下,交警佩戴口罩执勤在国外早有先例。随着北京、济南等地交警戴上口罩,全国范围内包括警察在内的户外工作者可佩戴口罩上岗或将成为常态。

禹城联社开展“解剖式审计”重实效

今年以来,禹城联社确定了“创新审计思路、狠抓问题整改、强化责任追究”的审计工作目标,大力开展“解剖式审计”,通过对业务发展中的重点、难点和“困难”单位、员工进行解剖分析,深入挖掘问题,找出成因并督促整改落实。工作中,主抓两个方向:一是抓后进社。设定定量考核指标,实行审计积分制度,对季度末排名最后的信用社进行“一对一解剖”,分析症结,提出可行性整改方案。二是抓重点人。每季度选择一名不良贷款和非应计贷款下拖最高的客户经理进行“点对点解剖”,通过内查、外核实行一条龙式审计,揭示信贷管理薄弱环节,认定风险管理责任,提出处罚建议。

(崔珠礼、司建林)

陵县联社扎实开展省联社存款超万亿元宣传活动

为进一步提升农村信用社社会形象,增强竞争力,按照省联社及办事处工作要求,结合联社春天行动开展,陵县联社在辖内组织开展了一系列宣传活动,庆祝全省农村信用社存款超万亿元。一是联社和信用社成立了两级组织,明确了活动方案和相关负责人,集中印制了活动宣传品、宣传条幅、宣传绶带。二是拓宽宣传渠道,强化平面媒体宣传,视频音频立体宣传、网点阵地宣传、户外广告宣传相结合的方式,活动成效显著。三是围绕中心,突出重点,做好活动延伸工作,结合存款超万亿元宣传活动,突出延伸电子银行产品、农村支付环境建设、三大工程推广等业务宣传,进一步拉近与群众、农户距离,通过宣传,对业务发展起到了很好的促进作用。

(赵富彬)

下月初启动美食休闲季

本报3月12日讯(记

者 刘振 通讯员 刘玉崔禾) 12日,记者从德州市旅游局了解到,全市旅游餐饮行业将在四月初举办美食休闲季的启动仪式。

据德州市旅游局相关负责人介绍,按照市旅游协会、旅游饭店协会联合市烹饪协会制定出台的德州美食休闲季活动方案,全市旅游餐饮行业将在四月初举办形式多样的美食休闲季启动

仪式,烘托美食休闲季的氛围。四月份还会举办全市旅游饭店行业技能大赛,比赛涉及到酒店行业服务的方方面面,将大大提高德州饭店业软实力。市旅游饭店协会五月份将举办全市厨艺表演,聘请国家烹饪大师、特级大师现场表演。

据了解,今年市旅游局还将做好七省酒店联谊会和省旅游饭店协会鲁北片区会议的组织工作。

重点扶持300家小微企业

本报3月12日讯(记

者 孙婷婷) 12日,记者从德州市中小企业局了解到,2013年,我市将重点培育扶持300家小微企业。

据了解,为进一步做好2013年小微企业培育提升工作,按照德州市政府办公室《关于实施千家小微企业培育提升计划的通知》,根据培育计划分解指标和培育条件,将剔除已提升为

规模以上的企业,以及经过考察后,的确没有发展潜力的小微企业。剔除之后,重新调整和补充一批创新能力强、发展潜力大、产品技术含量高的小微企业,列入2013年千家小微企业培育提升计划,进行重点培育扶持。并重新填报2013年千家小微企业培育提升计划表,于3月20日前报德州市中小企业局科技创新科。

尾气年检测能力达50万辆

本报3月12日讯(记

者 刘振) 德州近日召开了机动车尾气检测正规化建设现场会暨机动车污染防治行业协会成立大会。

记者了解到,截至目前,德州市共建有13个尾气检测机构,41条尾气检测线,年检测汽

车能力50万辆,基本满足全市检测需求。其中,德州市区有蓝奥车一辆辆尾气检测有限公司、华晨机动车检测有限公司和广宇机动车尾气检测有限公司等三家机动车检测机构,市区年检测汽

车能力目前增加到8万辆左右。

上月CPI环比上涨1.1%

本报3月12日讯(记

者 张晓琳 通讯员 李德祥) 12日,记者从国家统计局德州调查队了解到,2013年2月份,德州市居民消费价格总水平环比上涨1.1%,1-2月份平均居民消费价格总水平比上年同期上涨2.5%。

据了解,2月份由于

春节假期等因素的影响,食品价格上涨明显,在食品大类中,9个中类环比价格上涨,1个中类下降,其余6个中类持平。此外,春节期间消费推高了某些食品价格,节日涨价的食品大部分节后价格较快回落,如猪肉、牛肉、羊肉、鲜菜等2月下旬回落较为明显。